
Утверждаю:
И. о. Министра социальной политики 
Свердловской/области

Е.Э. Лайковская

2017 г.

ПРОТОКОЛ № 21
заседания комиссии по рассмотрению вопросов предоставления субсидий

(далее-комиссия)

г. Екатеринбург 26.10.2017

Присутствовали: Председатель комиссии -  Е.Э. Лайковская, Заместитель 
председателя комиссии -  К.А. Зуева, секретарь комиссии -  Е.В. Ёлкина, члены 
комиссии: Н.Б. Белова, Н.В. Изгагина, А.В. Загайнов, С.В Полыганов, Т.С. Онохова, 
приглашенные: заместитель начальника отдела обеспечения социальных гарантий 
Министерства социальной политики Свердловской области (далее -  Министерство) 
Е.Г. Хомич

Вопрос I О рассмотрении заявок некоммерческих организаций на участие 
в конкурсе на право получения субсидии из областного бюджета на реализацию 
социально значимых проектов.

Председатель комиссии Е.Э. Лайковская информировала о заявках 
некоммерческих организаций на участие в конкурсе на право получения субсидии 
из областного бюджета на реализацию социально значимых проектов, поступивших 
для рассмотрения комиссией.

Заместителем начальника отдела обеспечения социальных гарантий 
Министерства Е.Г. Хомич представлена следующая информация.

1. В соответствии с приказом Министерства социальной политики 
Свердловской области от 21.09.2017 № 475 «Об организации проведения конкурса 
некоммерческих организаций на реализацию социально значимого проекта 
«Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить» размер субсидии на реализацию социального 
значимого проекта «Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить» по направлению 
«Содействие и участие в социальной и трудовой реабилитации, оздоровлении, 
создании условий для достижения материальной независимости и интеграции в 
общество, улучшении морально-психологического состояния ветеранов и 
пенсионеров, детей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны, 
бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто, жертв политических 
репрессий, граждан, пострадавших от радиационного воздействия, утверждение в 
обществе высоких духовных и нравственных ценностей, преемственности 
поколений» на 2017 год, составляет 250 000,00 рублей.

Заявка на реализацию социально значимого проекта «Нам 41-й не забыть, нам 
45-й славить» поступила от Свердловской областной общественной организацией 
ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров.

Комиссией рассмотрены документы организации. Организацией представлен 
полный пакет документов на реализацию социально значимого проекта в 
соответствии с п. 17 Порядка, в установленный срок. Организация соответствует 
критериям отбора, утвержденным п.п.1 п.9 Порядка, и имеет основания для участия в 
конкурсе на реализацию социально значимого проекта.
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Подготовлено заключение отдела обеспечения социальных гарантий 
Министерства о наличии права у Свердловской областной общественной 
организацией ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, 
пенсионеров на участие в конкурсе некоммерческих организаций на получение 
субсидии из областного бюджета на выполнение социально значимого проекта.

В соответствии с критериями значимости представленных организацией 
документов (пункт 19 Порядка) Свердловская областная общественная организация 
ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров 
набрала 27 баллов.

Голосование: за принятие решения об определении Свердловской областной 
общественной организацией ветеранов войны, труда, боевых действий, 
государственной службы, пенсионеров победителем конкурса и о предоставлении 
организации субсидии на реализацию социально значимого проекта «Нам 41-й не 
забыть, нам 45-й славить» в размере 250 000,00 рублей на 2017 год -  8 голосов, 
«против» — нет, «воздержавшихся» — нет.

2. В соответствии с приказом Министерства социальной политики 
Свердловской области от 21.09.2017 № 476 «Об организации проведения конкурса 
некоммерческих организаций на реализацию социально значимого проекта 
«Традициям жить вечно» размер субсидии на реализацию социального значимого 
проекта «Традициям жить вечно» по направлению «Содействие и участие в 
социальной и трудовой реабилитации, оздоровлении, создании условий для 
достижения материальной независимости и интеграции в общество, улучшении 
морально-психологического состояния ветеранов и пенсионеров, детей погибших 
(умерших) участников Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних 
узников концлагерей, гетто, жертв политических репрессий, граждан, пострадавших 
от радиационного воздействия, утверждение в обществе высоких духовных и 
нравственных ценностей, преемственности поколений» на2017 год, составляет 240 
000,00 рублей.

Заявка на реализацию социально значимого проекта «Традициям жить вечно» 
поступила от Свердловской областной общественной организацией ветеранов войны, 
труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров.

Комиссией рассмотрены документы организации. Организацией представлен 
полный пакет документов на реализацию социально значимого проекта в 
соответствии с п. 17 Порядка, в установленный срок. Организация соответствует 
критериям отбора, утвержденным п.п.1 п.9 Порядка, и имеет основания для участия в 
конкурсе на реализацию социально значимого проекта.

Подготовлено заключение отдела обеспечения социальных гарантий 
Министерства о наличии права у Свердловской областной общественной 
организацией ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, 
пенсионеров на участие в конкурсе некоммерческих организаций на получение 
субсидии из областного бюджета на выполнение социально значимого проекта.

В соответствии с критериями значимости представленных организацией 
документов (пункт 19 Порядка) Свердловская областная общественная организация 
ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров 
набрала 27 баллов.

Голосование: за принятие решения об определении Свердловской областной 
общественной организацией ветеранов войны, труда, боевых действий,
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государственной службы, пенсионеров победителем конкурса и о предоставлении 
организации субсидии на реализацию социально значимого проекта «Традициям 
жить вечно» в размере 240 000,00 рублей на 2017 год -  8 голосов, «против» -  нет, 
«воздержавшихся» -  нет.

Вопрос II Об исполнении некоммерческими организациями соглашений
Председатель комиссии Е.Э. Лайковская информировала об исполнении 

некоммерческой организацией обязанности по возврату в бюджет Свердловской 
области части субсидии.

Секретарем комиссии Е.В. Ёлкиной представлена следующая информация.
В соответствии с решением комиссии (Протоколом заседания комиссии 

по рассмотрению вопросов предоставления субсидий от 15.02.2017 № 4)
Региональной общественной организацией «Свердловское областное объединение 
ветеранов и инвалидов подразделений особого риска» осуществлён возврат в бюджет 
Свердловской области части субсидии в объеме 2 000,00 рублей.

Голосование: за принятие решения об исполнении Региональной
общественной организацией «Свердловское областное объединение ветеранов и 
инвалидов подразделений особого риска» Соглашения от 22.12.2015 
№ 12-0000-67 за 2016 год -  8 голосов, «против» -  нет, «воздержавшихся» -  нет.

В соответствии с решением комиссии (Протоколом заседания комиссии по 
рассмотрению вопросов предоставления субсидий от 10.02.2017 № 3) Свердловской 
региональной общественной организации инвалидов «Екатеринбургский клубный 
дом» осуществлён возврат в бюджет Свердловской области части субсидии в объеме 
8 500,00 рублей.

Голосование: за принятие решения об исполнении Свердловской региональной 
общественной организацией инвалидов «Екатеринбургский клубный дом» 
Соглашения от 04.07.2016 № 14-0000-19 за 2016 год -  8 голосов, «против» -  нет, 
«воздержавшихся» — нет.

Комиссией приняты решения:
1. По результатам рассмотрения заявок некоммерческих организаций 

на участие в конкурсе некоммерческих организаций на право получения субсидии из 
областного бюджета на реализацию социально значимых проектов (результаты 
голосования смотреть выше), определить:

Свердловскую областную общественную организацию ветеранов войны,
труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров победителем 
конкурса и предоставлении организации субсидию на реализацию социально 
значимого проекта «Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить» в размере
250 000,00 рублей на 2017 год;

Свердловскую областную общественную организацию ветеранов войны,
труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров победителем 
конкурса и предоставлении организации субсидию на реализацию социально 
значимого проекта «Традициям жить вечно» в размере 240 000,00 рублей
на 2017 год;

2. Считать исполненными вышеназванные в настоящем протоколе соглашения 
следующими некоммерческими организациями (результаты голосования смотреть 
выше):
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Региональной общественной организацией «Свердловское
объединение ветеранов и инвалидов подразделений особого риска»;

Свердловской региональной общественной организацией
«Екатеринбургский клубный дом».

Председатель комиссии:

Заместитель председателя комиссии: 

Секретарь комиссии:

Члены Комиссии:

областное

инвалидов


